O AVISO FINAL... NA ORDEM 

DOS CICLOS...

NA ORDEM DIVINA, NO PRINCÍPIO OU DEUS, OU CAUSA ORIGINÁRIA, SUPREMO ARQUITETO OU ESSÊNCIA FUNDAMENTAL, OU SUPREMO SENHOR, OU PAI DIVINO, ou que nome queiram dar ao UM ESSENCIAL, QUE TUDO ORIGINA, SUSTENTA E DESTINA, ninguém deve ignorar a ORDEM DOS CICLOS, para tudo que é relativo, Espírito e Matéria, ou derivação de Deus, do Princípio.

Respeitar UMA CAUSA ORIGINÁRIA é próprio de pessoas inteligentes e honestas, assim como negar UMA CAUSA ORIGINÁRIA, para Mundos, Humanidades, Infinito e Eternidade, Leis Regentes Fundamentais e todos os Fatos do Universo, é próprio de loucos, ou estúpidos, ou de consciências emporcalhadas que, negando UM PRINCÍPIO E SUA JUSTIÇA DIVINA, pretendam, com isso, fugir das responsabilidades fatais... Os que negam UM PRINCÍPIO OU DEUS, OS IDIOTAS QUE PRETENDEM MATAR DEUS, SEM PRIMEIRO ACABAR COM O QUE É VISÍVEL E SONDÁVEL, não passam de consciências pervertidas, de compromissados com a JUSTIÇA DIVINA, pretendendo fugir das sanções normais... E o pior é que pretendem arrastar os simplórios, os tolos que pensam com a doentia cabeça de tais infelizes, esquecendo de ver com os seus olhos, pensar com a própria cabeça, assumir a responsabilidade com a própria consciência, depois de sondar tudo ao redor, por dentro e por fora, no Infinito e na Eternidade, aonde Leis Fundamentais tudo regem, com precisão matemática.

Hermes, Crisna, Moisés, Pitágoras e o Inconfundível Verbo Exemplificador de Comportamento foram os SUPREMOS ELOS REPRESENTANTES DO PRINCÍPIO, transmitindo os SUPREMOS INFORMES INICIÁTICOS. Desconhecer ou negar a IMPORTÂNCIA FUNDAMENTAL DOUTRINÁRIA que esses Messias deixaram no Mundo, para a Humanidade, só fica bem em cérebros doentios, pois nenhum filho do Princípio desabrocha as VIRTUDES DIVINAS, QUE CONTÉM EM POTENCIAL, fugindo de tais conhecimentos, ignorando SEUS PRÓPRIOS FUNDAMENTOS, SUA ORIGEM, SEU PROCESSO EVOLUTIVO E, PORTANTO, A SAGRADA FINALIDADE A QUE ESTÁ PREDESTINADO.

Ninguém vive só, isolado, fora das injunções sociais... Todos têm contato com alguém, podem influenciar ou ser influenciados... Infeliz daquele que, por mera ignorância, ou por má-fé, se der ao criminoso trabalho de OUVIR MAUS CONSELHOS, ASSIMILAR BLASFÊMIAS CONTRA O PRINCÍPIO E AS SUAS LEIS REGENTES FUNDAMENTAIS... Porque ferir uma VERDADE FUNDAMENTAL é ferir-se, é macular a consciência e, portanto, truncar a escalada evolutiva normal, criando CARMA NEGATIVO, fabricando para si o pranto e o ranger dos dentes!...

Estão vencidos os ciclos que trouxeram a Humanidade até o fim do período apocalíptico chamado PRIMEIRO CÉU E PRIMEIRA TERRA...
Desponta, na História da Humanidade, o período ali chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA...

Estudem, sem falta, O SERMÃO PROFÉTICO!... Estudem, com todo critério possível, ROMANOS, 1, 22 a 32!... Estudem, e com muito mais rigor ainda, O APOCALIPSE, DO CAPÍTULO QUATORZE EM DIANTE!... Porque, entendam bem, nenhum homem, nenhuma instituição humana, irá deter O DESÍGNIO DIVINO, A MARCHA DOS ACONTECIMENTOS, O PROGRAMA DIVINO, O APOCALIPSE!...

Monstrengo é aquele que diz não mais ter Deus, Iniciados, Profetas ou Cristos para LHE defenderem a EXISTÊNCIA E VALIDADES... É NAS LEIS REGENTES FUNDAMENTAIS QUE ESTÁ A JUSTIÇA DIVINA, GARANTINDO O QUE É ETERNO, PERFEITO E IMUTÁVEL!... O PRINCÍPIO NÃO DEPENDE DE RECURSOS EXTERIORES, POIS ESTES SÓ SERVEM AOS TAMBÉM EXTERIORES... OS RELATIVOS, ESPIRITUAIS OU MATERIAIS...

Na ordem dos ciclos, a Humanidade chegou aonde chegou... Não foi ela quem garantiu a existência e o funcionamento das Metagaláxias, das Galáxias, da Galáxia, dos Grupos de Sistemas Planetários, dos Sistemas Planetários, do Sistema Planetário ao qual a Terra pertence, nem mesmo foi ela quem cuidou da Terra!... Em verdade, nem dela mesma soube cuidar!... Porque tem tripudiado sobre tudo quanto o Princípio lhe tem prometido, oferecido, enviado!... Tem até negado, procurado matar o próprio Princípio, a Causa Originária, sua mesma RAZÃO DE SER!...

Em tempo certo, a JUSTIÇA DIVINA pede contas para que haja a GRANDE RENOVAÇÃO DO MUNDO, DA HUMANIDADE, DOS USOS E COSTUMES... Porque tereis de conhecer e viver esta realidade – UM DEUS, UMA VERDADE, UMA DOUTRINA – custe o que custar!...

*      *      *

Oração para a Fluidificação da Água
Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento, fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

Oração dos Pretos Velhos

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária.Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.

Oração a Bezerra de Menezes

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros.Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.

Oração a Maria

Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.
Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.

