A VERDADE EM POUCAS LINHAS
A VERDADE que pode ser conhecida em poucas linhas não agrada nem pode agradar a caudais de farisaísmos, engodos, manobrismos, dogmatismos, xaropismos, mediocrismos, torrentes de interesses criados por agrupamentos exploradores dos menos avisados etc. São religiões, sectarismos, clerezias, igrejinhas, panelas e panelinhas, um mundo de porcarias, mas porcarias que, para passarem como sendo respeitáveis, ou até Verdades Divinas, ou são praticadas e impostas aos tolos como sendo as próprias Verdades Divinas, ou são recomendadas em nome dos Grandes Iniciados, Patriarcas, Profetas, Cristos etc.

A quase totalidade da Humanidade, em seus indivíduos, se reparte entre os manobristas de fingimentos, que vendem simulações ou engodos, e os tolos que compram tais simulações ou engodos e, com isso, pensam ficar bem perante a 
Justiça Divina. Porque o grande número tem precisado de ter uma fé, ou aplicação em um convencionalismo religioso, ou sectário, ou coisa que por isso valha; um outro número, menor, porém mais malicioso ou explorador, tem fabricado religiões, clerezias, comércios idólatras, ou venda de fingimentos. Assim foi, assim é, e assim ficará ainda por muito tempo, enquanto o grande número for tolo, ou acreditar em engodos ou fingimentos, pensando que isso é o que Deus quer.

PRINCÍPIO, DEUS OU PAI DIVINO

Primeira Essência, Deus, Pai Divino, Primeiro Estado, o Ponto de Partida de Tudo e de Todos, o Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, as Leis Regentes Fundamentais, todos os Fatos do Universo. Discutir a existência de Deus é obra de ignorantes ou idiotas, tolos de fato ou refinados hipócritas, porque tudo tem ORIGEM, nada é SEM ORIGEM. O segundo ponto afirmativo, não cogitativo, é, NA ORIGEM, NO PRINCÍPIO, ESTAR A MANIFESTAÇÃO DE TUDO, O MOVIMENTO, A EVOLUÇÃO E A FINALIDADE.

EMANAÇÃO MATERIAL

A partir do Princípio, Deus ou Pai Divino, a chamada Matéria assim começa:

1 – Espírito, Princípio ou Deus, porém de fato INOMINÁVEL, porque nenhuma inteligência humana pode LHE CONCEBER A ORIGEM, A ESSÊNCIA, AS VIRTUDES etc. Tudo, no ser humano, sendo emanação de Deus, não criação, por falta de evolução ou desabrochamento das VIRTUDES DIVINAS, não dá para discernir o seu mesmo DEUS OU PRINCÍPIO.

2 – Depois do Princípio, na escala, tudo é Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. A infusão, ou interpenetração, de tudo isso, é a Matéria Cósmica. Tudo gamático, em número e gradações de densidade e vibrações ou valores, térmicos, dinâmicos, físicos e químicos etc.

3 – Quanto ao Espírito, como emanação de Deus ou Princípio, não criação, toda centelha ou óvulo parte, COM TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL. Tudo que tem a fazer, é obrigado o espírito a fazer, por imposição de Leis Regentes Fundamentais, é DESABROCHAR AS VIRTUDES DIVINAS, até voltar a ser DEUS EM DEUS. O problema do espírito nunca foi de salvação, nem nunca será, porém de desabrochamento das VIRTUDES DIVINAS, que contém em potencial. Quem errar terá de pagar, e, depois, continuar a marcha desabrochadora, até voltar a ser DEUS EM DEUS.

MORAL E AMOR

Ninguém é por acaso ou por conta própria, e sim por DETERMINAÇÃO DIVINA. No dia em que cada um souber o que representam as palavras MORAL e AMOR, nesse dia, descobrirá o que quer dizer a palavra COMPORTAMENTO. É normal que todo filho de Deus venha a ser cientista, técnico, artista, filósofo, pensador etc. Entretanto, na carne ou fora dela, sem MORAL e sem AMOR, tudo redundará em pranto e ranger de dentes.

MORAL

Para que cada filho Seu possa saber, pensar, sentir, e acima de tudo agir, com MORAL, Deus lhe enviou a Lei de Deus. Ela não manda procurar religiões, clerezias, sectarismos etc. Ela manda respeitar e amar, o Princípio e o próximo, nada mais. O Supremo Código de Sabedoria é o Primeiro Mandamento, porque fala do Princípio, de onde tudo parte, onde tudo é, movimenta e atinge a finalidade. Não há, por enquanto, na Terra, homem ou agrupamento deles, que, somando sabedoria, dê para discernir ou definir o Primeiro Mandamento. É A SÍNTESE DIVINA TOTAL.

AMOR

Depois do Código de Moral Divina, devia vir o Representante do Amor Divino, ou o Exemplificador de Comportamento. Era de antes de haver Mundo, comandou legiões de imediatos, para a condensação da Luz Divina e dos demais elementos, para que o Mundo viesse a existir. Depois comandou tudo, a Direção e a vinda dos Grandes Iniciados, Profetas ou Instrutores, e, por fim, em tempo certo, trouxe a DIVINA MODELAGEM DE COMPORTAMENTO e a generalização da Revelação. O espírito chamado ou conhecido por Jesus desempenhou essa função, por Determinação Divina, através dos Escalões que Dirigem Metagaláxias, Galáxias, Grupos de Sistemas, Sistemas e Planetas. O Seu Exemplo de Comportamento nunca passará, embora Jesus esteja em outros níveis, hierárquicos e direcionais, pois todos os espíritos evoluem, sobem na Escala Hierárquica, até voltarem um dia a ser DEUS EM DEUS. Por ter que deixar a MARCA DA DIVINA MODELAGEM DE CONDUTA, não nasceu de homem e deixou o túmulo vazio. Como disse o profeta Simeão, a contradição atiraria contra Ele as suas pedradas, porém nunca conseguiria modificar coisa alguma. Os mais tolos ou idiotas espíritos, encarnados ou desencarnados, têm atirado suas pedradas, seus palpites esfarrapados, porém nada alterarão perante a Justiça Divina. Caro, bem caro pagarão, pelo serviço de traição.

FUNÇÃO DA REVELAÇÃO

Dentre as Onze Grandes Bíblias da Humanidade, a única que tem sentido profético e trata dos Dons do Espírito Santo é a Bíblia judeu-cristã. No trabalho que abaixo apresentamos, estão expostos os TRÊS FATORES FUNDAMENTAIS DO CRISTIANISMO OU DOUTRINA DO CAMINHO, que o Cristo Modelo deixou no mundo.

PRIMEIRO TEMPO – Moisés, o grande médium e cultor do revelacionismo, deseja que a Revelação tenha caráter generalizado:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse.” – Números, 11, 29.

SEGUNDO TEMPO – Deus promete a generalização da Revelação para dias futuros:

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a minha benção sobre a tua descendência.” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões.” – Joel, 2, 28.

“Faz dos seus anjos espíritos e dos seus ministros fogo abrasador.” – Salmos, 104. (Cuidado com certas Bíblias adulteradas).

TERCEIRO TEMPO – João Batista e Jesus, durante a encarnação preparam o ambiente humano, para que possa haver o CUMPRIMENTO DA PROMESSA DO PAI. Observe-se bem, que promessas fizeram, que fenômenos mediúnicos produziram, tudo conforme as promessas do Velho Testamento:

“Sobre aquele que vires descer o Espírito Santo, esse é que em Espírito batizará.” – João, 1, 33.
“Mas o Consolador, o Espírito Santo, a quem o Pai enviará em Meu nome, Ele vos lembrará tudo quanto vos tenho dito.” – João, 14, 26.

“Porém, quando vier aquele Espírito da Verdade, Ele vos guiará em toda a Verdade.” – João, 16, 13.
“Daqui em diante vereis o céu aberto e os anjos de Deus subindo e descendo sobre o Filho do homem.” – João, 1, 51.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu.” – Mateus, cap. 22.

“Eis que estavam falando com ele dois varões, que eram Moisés e Elias.” – Lucas, cap. 9.

QUARTO TEMPO – Depois de tudo preparar durante a encarnação, Jesus é perseguido, insultado, preso, manietado, cuspido, esbofeteado, surrado com azorrague de pontas de chumbo e crucificado. Foi o único, dentre os Grandes Mestres e Iniciadores, que voltou como espírito, para epilogar a tarefa messiânica. Observe-se o que aconteceu para a Generalização do Consolador, a comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas, a realidade viva da Doutrina do Caminho, ficar no mundo:

“Mas recebereis a virtude do Espírito Santo, que virá sobre vós, e ser-me-eis testemunhas em Jerusalém, Judéia e Samaria e até os confins da Terra.” – Atos, cap. 1.

“E foram cheios do Espírito Santo, e começaram a falar noutras línguas, conforme o Espírito lhes concedia que falassem.” – Atos, cap. 2.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar.” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações.” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Quem tiver ouvidos, ouça o que diz o Espírito Santo às Igrejas.” – Apocalipse, cap. 2.

“Porque o testemunho de Jesus é o Espírito de Profecia.” – Apocalipse, cap. 19.

“Duros de cerviz, e vazios de coração, vós sempre resistis ao Espírito Santo; sois como vossos pais.” – Atos, cap. 7.

“E os discípulos estavam cheios de alegria e do Espírito Santo.” – Atos, cap. 13.

“Viu claramente, em visão, um anjo de Deus.” – Atos, cap. 10.

“E disse-me o Espírito Santo que fosse com eles.” – Atos, cap. 11.

“Porque esta noite, o anjo de Deus, de quem sou e a quem sirvo, esteve comigo.” – Atos, cap. 27.

“E disse o Senhor em visão a Paulo.” – Atos, cap. 18.

“Estendendo a tua mão para curar e para que se façam sinais e prodígios pelo nome de teu santo filho Jesus.” – Atos, cap. 4.

“Porque, sendo exaltado por Deus, e, tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo.” – Atos, 2, 33.
“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo.” – I Ep. de João, cap. 4.
“Vós que recebestes a Lei por meio dos anjos e, entretanto não a guardais.” – Atos, cap. 7.
“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas e Dons do Espírito Santo, distribuídos por sua vontade” – Hebreus, 2, 4.

O SUPREMO FILHO DA REVELAÇÃO

O Código de Moral Divina é o Supremo Filho da Revelação. Fora da Lei Moral ninguém presta, ninguém é Profeta, Mestre ou Cristo. Corruptores, traidores da VERDADE, em benefício de suas religiões, clerezias, sectarismos e outras tantas porcarias, andaram invertendo os termos, desviando da VERDADE, não porém em face da JUSTIÇA DIVINA, que fará ajustar todas as contas, em tempo certo.

1 – 
Eu sou o Senhor teu Deus, não há outro Deus.

2 – 
Não farás imagens quaisquer, para as adorar.

3 – 
Não pronunciarás em vão o nome de Deus.

4 – 
Terás um dia, na semana, para descanso e recolhimento.

5 – 
Honrarás pai e mãe.

6 – 
Não matarás.

7 – 
Não cometerás adultério.

8 – 
Não furtarás.

9 – 
Não darás falso testemunho.

10 – 
Não desejarás o que é do teu próximo.
IMPORTÂNCIA DA CHAVE INICIÁTICA

Aquilo que está acima apresentado, como CHAVE INICIÁTICA, diz de Deus, do Espírito e da Matéria, do Infinito e da Eternidade, dos Mundos e das Humanidades, das Leis Regentes Fundamentais, dos Fatos do Universo. É a SÍNTESE TOTAL, e ao espírito filho de Deus, segundo o seu grau hierárquico, ou sua real sabedoria, cumpre analisar, discernir, investigar, para saber o quanto se revela em MÚLTIPLO, em amplidões ou pormenores, pelo Infinito e pela Eternidade afora. Resumindo, entretanto, podemos afirmar aos estudiosos: Em todas as coisas e para todos os efeitos, material e espiritualmente, quem não vê e não reconhece Deus ou o Princípio, e Suas Leis Regentes Fundamentais em tudo, só poderá fazê-lo por ignorância ou por hipocrisia, já que negar UMA CAUSA ORIGINÁRIA, para os EFEITOS MANIFESTADOS, não fica bem para quem tem por obrigação primária ser inteligente e honesto. Entretanto, para falar de religiões, clerezias, sectarismos, doutrinas etc., também tudo anda muito cheio de patifarias, corrupções, desvios, ocultação de textos bíblico-proféticos, podridões farisaicas e muitas outras, porque A VERDADE É FOGO, porque orgulhos, egoísmos, vaidades, bolsos, panças, títulos mundanos e outros ARGUMENTOS HUMANOS falam muito alto nos espíritos que não são altos...

Aqueles que, no mundo, na carne, apenas enxergam o mundo e a carne, com seus rótulos, suas aparências, seus vícios idólatras tomando o lugar das VERDADES DIVINAS, da Lei Moral e dos Exemplos do Cristo Modelar, deveriam procurar saber onde estão, como estão, e como virão a estar os traidores da VERDADE, os fabricantes de engodos, de religiões e de sectarismos, de tabelinhas convencionais inventadas por homens ou grupos capciosos. A JUSTIÇA DIVINA tem a dizer, deles, coisas muito diferentes, profundamente diferentes, ao apontar para os que vegetam nos umbrais e nos abismos tenebrosos da subcrosta. É fácil enganar os homens, nunca, porém, a JUSTIÇA DIVINA.

TODOS OS ECUMENISMOS SÃO FALSOS

A Lei de Deus, o Cristo Modelar e Modelador e o Ministério do Consolador, ou dos Dons do Espírito Santo, constituem o FUNDAMENTO DO CRISTIANISMO, que nunca foi por Deus apresentado a Seus filhos como religião, sectarismo ou pasto de refestelo de quantas malícias pudessem os homens engendrar e impor aos tolos ou menos avisados. Os ecumenismos são atos maliciosos, inventados por homens capciosos, para defender divisionismos exploradores das gentes. Dizer alguém que Deus mandou a Lei Moral e o Cristo Divino Exemplo de Comportamento, para depois sujeitá-los aos palpites esfarrapados e criminosos dos fabricantes de engodos e malícias é tremendamente ridículo e vergonhoso!...

A GRANDE RENOVAÇÃO DO MUNDO E DA HUMANIDADE

Até a passagem do Cristo Modelar e Modelador pela carne, ficou estabelecido por Deus que a DOUTRINA DO CAMINHO É MORAL DIVINA, AMOR DIVINO E REVELAÇÃO DIVINA. Para depois, ou tempos futuros, ciclos ou eras, foi por Deus ou o Princípio, ordenado a Jesus enviar o Anjo Relator do Apocalipse, para deixar no mundo o Livro da Revelação, o Apocalipse. Dentre todos os fatos porvindouros, previstos no Livro da Revelação, o vértice dos acontecimentos reside NO FIM DO PRIMEIRO CÉU E DA PRIMEIRA TERRA, E NA VINDA DO NOVO CÉU E DA NOVA TERRA.

Está terminando a primeira metade evolutiva da Humanidade, vai ela adentrar a segunda metade evolutiva, O NOVO CÉU E A NOVA TERRA. Tremendos abalos, telúricos e outros, sacudirão o mundo e a Humanidade, para que todos se compenetrem das LEIS DIVINAS, que obrigarão no sentido de fazer COMPREENDER E VIVER OS DESÍGNIOS DIVINOS. Alertem-se os tolos, os petulantes e os corruptos, os depravados e os invertidos, os traidores das verdades bíblico-proféticas, porque nenhum homem, nenhuma instituição humana poderá jamais ESCANDALIZAR AS LEIS DIVINAS, OU IRONIZAR A JUSTIÇA DIVINA.

Simples é o Cristianismo, e fora de religiões, clerezias, sectarismos ou tabelinhas forjadas por homens, encarnados ou desencarnados. Na carne e fora dela, por ser PROGRAMA DIVINO, É MORAL DIVINA, AMOR DIVINO E REVELAÇÃO DIVINA, isto é, programa de vida prática, simples, nos tratos entre irmãos, na permuta de direitos e deveres, porque todos são igualmente relativos, necessitados, falhos e mortais na carne, estando espiritualmente sujeitos à JUSTIÇA DIVINA. Desta DOUTRINA DO CAMINHO, é que o Cristo Modelar falou, quando em Atos, 1, 1 a 8, mandou estendê-la a todos os recantos da Terra. Não é a JUSTIÇA DIVINA, a responsável pela ignorância de uns, a negligência de outros e a refinada hipocrisia de muitos outros que, para ganharem o mundo, entregam-se aos desvios, cavando o próprio abismo.

É lamentável ter que dizer que aqueles que mais encobrem, ou desviam as gentes das verdades bíblico-proféticas, são precisamente aqueles que mais falam em Deus, na Verdade, no Cristo Modelo e no Evangelho... Porque fazem de tudo o pasto, onde refestelam panças, bolsos, egoísmos, orgulhos e vaidades, posições sociais indevidas, prepotências mandonistas etc. Enquanto o REINO DE DEUS vive puxando para CIMA, o reino do mundo, que comanda o espetáculo religioso, vive puxando para baixo... Bem que o Cristo Modelo avisou: APARTAI-VOS DO FERMENTO DOS FARISEUS, QUE É A HIPOCRISIA.

Alertem-se todos quantos vivem procurando religiões e sectarismos, ou fábricas exportadoras de engodos ou simulações, porque hipócritas são também os que, por comodismo ou negligência, aceitam e usam, até pagando, engodos e simulações, fingimentos ridículos, liturgias ou quantas gesticulações têm os profissionais religiosos para vender, e que jamais poderiam provar, perante a JUSTIÇA DIVINA, a validade de semelhantes gesticulações ou fingimentos. O simples fato de alguém achar que Deus gosta de simulações, engodos ou fingimentos, já é prova de muita ignorância ou de muita leviandade moral. E tudo isso terá que ser pago, porque todo e qualquer ato que implique em desviar a conduta da VERDADE QUE DIVINIZA, ou que PROVE ESTAR A PESSOA TOMANDO EM VÃO O NOME DE DEUS, é crime perante a JUSTIÇA DIVINA.

O NOVO CÉU E A NOVA TERRA

O Livro da Revelação, o Apocalipse, avisa sobre a entrada do Mundo e da Humanidade, a partir dos meados do século vinte e um, no período chamado NOVO CÉU E NOVA TERRA. Tudo, no Mundo e na Humanidade, está em trânsito, está em comoção, e acontecimentos muito mais abaladores virão, preparando tudo para a entrada nesse tempo, que é a segunda metade evolutiva, do Mundo e da Humanidade. Preparem-se todos, ou todos aqueles que quiserem herdar a Terra dos futuros ciclos evolutivos, porque infantilidades, mediocrismos e xaropismos, fingimentos ou engodos de variada ordem, vendidos ou comprados por quem quer que seja, terão de findar, terão de cair, porque a JUSTIÇA DIVINA exigirá uma conduta compatível com os novos tempos, isto é, UM COMPORTAMENTO DE ADULTO, para quem deixou de ser criança.

Os novos tempos marcam, por imposição da JUSTIÇA DIVINA, que haverá separação entre cabritos e ovelhas. Para ser OVELHA DO SENHOR DEUS, importa entender bem e praticar este programa:

1 – Nas obras ou nos tratos entre irmãos, viver a Lei de Deus;

2 – Nas obras ou nos tratos entre irmãos, viver os Exemplos de Amor-renúncia que o Cristo Modelar e Modelador deixou no mundo;

3 – Para fugir dos fingimentos, das idolatrias, dos engodos fabricados pelos religiosos profissionais, CULTIVAR COM MORAL E COM AMOR OS DONS DO ESPÍRITO SANTO.

Reconheça cada filho de Deus que os Grandes Iniciados, Instrutores, Profetas ou Messias, Cristos ou Ungidos, ensinaram das VERDADES DIVINAS O QUE PUDERAM, no seio de raças, povos e nações, jamais pensando em fundar religiões, em criar parasitismos quaisquer, corruptores das VERDADES DIVINAS e vendilhões de aparências de culto ou de fingimentos. Os fabricantes de religiões ou engodos vieram depois deles, chegando a chamar os Dons do Espírito Santo de COISA DO DIABO!... E com isso forjaram materialismos, brutalidades, corrupções e depravações...

Quem a Deus não puder oferecer uma conduta social decente, quem a Deus e ao próximo não puder oferecer um COMPORTAMENTO moralizado e amoroso, como a Lei de Deus e o Cristo Modelo DETERMINAM, não se iluda pensando que, com SIMULAÇÕES OU FINGIMENTOS, IRÁ TRIPUDIAR SOBRE A JUSTIÇA DIVINA. Como portador do ESPÍRITO DE DONS E SINAIS SEM MEDIDA, o Cristo Exemplar convidou: “Tomai exemplo de mim, que sou manso e humilde de coração”.

Grande é a responsabilidade que pesa sobre os herdeiros do Espírito de Dons e Sinais, derramado sobre toda a carne... A parte mais viva ou vigente da Doutrina do Caminho, que o Cristo Modelo deixou no Mundo, é o cultivo dos Dons do Espírito Santo... Ocultar os textos bíblicos sobre eles, desviar as gentes do seu conhecimento, comerciar tais dons, aplicá-los para feitiçarias ou cultos inferiores etc., é o maior dos crimes, como o Cristo advertiu. Para Ele, o maior crime é blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, porque eles é que constituem a chamada PALAVRA DE DEUS, QUE É A REVELAÇÃO, O AGENTE DE LIGAÇÃO ENTRE DEUS E SEUS FILHOS, ENTRE ENCARNADOS E DESENCARNADOS, ENTRE DIRIGENTES E DIRIGIDOS. Quem não entender isto, fatalmente poderá cometer tremendos erros, pelos quais duramente pagará.

No período chamado NOVO CÉU E NOVA TERRA, cada filho de Deus terá que se compenetrar daquilo que a Lei de Deus, o Cristo Exemplar e o Ministério da Revelação representam. Mudem os homens, porque a VERDADE não mudará jamais. E ninguém diga que na hora certa Deus não mandou o AVISO TOTAL.

ADORAÇÕES A QUEM?
Jamais o Princípio, Deus ou Pai Divino, Senhor do Infinito e da Eternidade, e de tudo quanto o homem possa ou não imaginar, andou pedindo adorações ou lambeteações quaisquer, a quem quer que seja. Atribuir ao SER PERFEITO E TOTAL, ONIPRESENTE, ONISCIENTE E ONIPOTENTE, os defeitos humanos, sempre foi o programa dos exploradores religiosistas e sectários. Com isso, ficam no meio, explorando o nome de Deus e a ignorância dos menos avisados. O que Deus quer, de cada filho Seu, é COMPORTAMENTO DECENTE, É RESPEITO À MORAL E AO AMOR, NAS OBRAS ENTRE IRMÃOS.

Quanto aos espíritos comunicantes, importa o DISCERNIMENTO, porque aqueles que levam do Mundo ignorâncias, erros, vícios etc., disso não se livrarão milagrosamente, porque em Deus nunca existiram milagres, enigmas, mistérios ou ocultismos quaisquer. Em Deus tudo é questão de LEIS, ELEMENTOS E FATOS. As práticas, ou cultivo dos Dons do Espírito Santo, demandam muito senso de responsabilidade, porque a Terra é Mundo muito inferior, ou sua Humanidade, e encarnados e desencarnados costumam deixar, ou pretender deixar a Lei Moral e o Cristo Exemplar para trás, para colocar na frente suas inferioridades, ignorâncias ou erros... Enfim, cada um dá daquilo que tem... E quem não aprende a discernir, para dizer NÃO a certas coisas, em lugar de subir na direção DO ESPÍRITO E DA VERDADE, desce para os rincões da ignorância, das idolatrias e das feitiçarias... É totalmente importante ler o capítulo final do Apocalipse, em função de suas tremendas advertências, que serão severamente executadas, no período NOVO CÉU E NOVA TERRA.

PADRÕES ETERNOS
1 – Não é preciso repetir que não foi homem algum o Autor do Infinito e da Eternidade, do Espaço e do Tempo, dos Mundos e das Humanidades, das Leis Regentes Fundamentais, e, portanto, de todos os fatos do Universo.

2 – Basta um tiquinho de inteligência e de honestidade, para o homem descobrir que ele é parte e relação de tudo, agente como outros agentes, que se ocupa e que ocupa de tudo quanto pode, elementos e leis, para obter fatos, não sendo o Autor de si nem de coisa alguma Fundamental.

3 – Para ensinar ao homem a sua responsabilidade, no trato e no uso daquilo de que não é o Autor, mas simples participante e agente acionante, isto é, de sua inderrogável responsabilidade Moral, Deus lhe enviou, através dos Escalões Direcionais, UM CÓDIGO DE MORAL DIVINA E UM CRISTO DIVINO MODELO DE COMPORTAMENTO.

4 – No Autor, ou em Deus, nunca existiram mistérios, enigmas, milagres, esoterismos, ocultismos ou fingimentos quaisquer, mas os homens, os espíritos inferiores, do Planeta, encarnados e desencarnados, por muitos motivos, todos inferiores, sempre apelaram para tais recursos. As desculpas, todas esfarrapadas, de quem sempre andou tirando proveitos materiais, ou abusando da ignorância, da pieguice, da superstição, e de todas as inferioridades das gentes, certamente somam carradas, e pretendem manter seus domínios, para benefício de clerezias, sectarismos, igrejinhas, panelinhas, súcias etc.

5 – Nenhum poder humano conseguirá, entretanto, deter a marcha progressiva do Planeta e da Humanidade, e, portanto, nada conseguirá deter a queda, a derrubada escandalosa de quantos mistifórios pretendam manter aqueles criminosos e ridículos recursos.

6 – Na Lei de Deus, ou CÓDIGO DE MORAL DIVINA, duas ordenanças existem: RESPEITO AO PRINCÍPIO, DEUS, PAI DIVINO OU AUTOR, E, NORMALMENTE, AMOR AO PRÓXIMO.

7 – No Cristo, Divino Modelo de Conduta, que, por SINAL IMORTAL, não nasceu de homem nem deixou túmulo cheio, porque era portador do ESPÍRITO DE DONS E SINAIS, SEM MEDIDA, também não existem cismas, fingimentos, esoterismos, ocultismos, ou simulações quaisquer, pois mandou assim:

a – A quem bater se abrirá;

b – A quem pedir se dará;

c – A quem procurar se fará achar.

Importa que este extrato doutrinário fundamental assinale isto, não para os fanáticos sectários ou escravos de religiosismos clericais ou engodantes, mas sim para que os mais inteligentes e honestos saibam como ler a Bíblia, para fugir de graves erros interpretativos, isto é, em nome dela, agir contra ela ou contra a Mensagem Divina que ela contém:

1 – Moisés deixou o corpo doutrinário fundamentado na Lei Moral e na Igreja dos Setenta, naqueles que possuíam o Espírito, como muito bem está registrado em Números, cap. 11. Esse foi o Pentecoste Moisaico, contra o qual o clero levita levantou obstáculos, perseguindo e matando os Profetas, fatos sobre os quais Jesus falou mais tarde, afirmando que Ele mesmo viria a ser outra vítima, como de fato o foi;

2 – Jesus deixou o corpo doutrinário fundamentado na Lei Moral e no Derrame de Espírito sobre toda a carne, como o Novo Testamento inteiro proclama;

3 – Depois do quarto século, não houve corrupção ou desvio que não fosse engendrado contra a Doutrina do Caminho, cujos fundamentos são a Moral Divina, o Amor Divino e a Revelação Divina. Não é necessário mais do que um tiquinho de honestidade, para alguém saber quais são os fundamentos iniciáticos deixados no mundo por Moisés, os Profetas e o Cristo Modelar e Modelador. Quanto aos corruptores, fabricantes de clerezias e engodos, eles podem muito, porque muitos são os que com eles colaboram, aceitando corrupções, engodos, mentiras...

CONHEÇA AS VERDADES INICIÁTICAS FUNDAMENTAIS

Como existe um traço-de-união, entre as Grandes Revelações, ou Grandes Bíblias, ou trabalho messiânico dos Grandes Iniciados, importa conhecer a linha-mestra, iniciática ou fundamental, lendo tudo quanto seja possível, tudo quanto foi e é INFORME VINDO DA PARTE DE DEUS. Como não é fácil encontrar as Grandes Bíblias em vernáculo, indicamos livros de grandes Autores que resumiram tudo, apresentando os ensinos iniciáticos de modo simples:

OS GRANDES INICIADOS – Estuda 8 dos Grandes Iniciados.

HARPAS ETERNAS – Apresenta as Antigas Iniciações, os Oráculos etc.

ISIS SEM VÉU – Outra obra monumental, apresentando as Verdades Iniciáticas.

BHAGAVAD GITA – A suprema mensagem da Sabedoria Antiga, Código de Divino Monismo ou Ciência da Unidade, livro de cabeceira de Einstein, Chardin e outros sábios.

BÍBLIA JUDEU-CRISTÃ – Apresenta a Lei Moral, o Cristo Modelo de Conduta e o ESPÍRITO DE DONS, SINAIS E MARAVILHAS, OU ESPÍRITO SANTO, derramado sobre a carne.

LIVRO DOS ATOS DOS APÓSTOLOS – É o VERDADEIRO LIVRO DOS MÉDIUNS, pois apresenta Jesus, o DERRAMADOR DO ESPÍRITO DE DONS E SINAIS sobre toda a carne, ao voltar como espírito, para cumprir a PROMESSA DIVINA. Dizer-se alguém cristão, sem conhecer e sem praticar o que Jesus manda, nos ATOS, é obra de blasfemos ou loucos.

A VIDA ALÉM DO VÉU – Primeira série de obras, três livros maravilhosos, contando sobre a vida depois da desencarnação. Inaugurando os relatos da vida de além-túmulo, o faz com verdadeiro conhecimento-de-causa, falando sobre os Altos Escalões Direcionais, dos Planetas, Sistemas Planetários, Grupos de Sistemas, Galáxias e Metagaláxias etc. Ninguém deve ignorar esta obra.

A VIDA NOS MUNDOS INVISÍVEIS – Outra obra monumental, série de alguns livros, com relatos da vida além do túmulo, também da década de 1.910, também inaugurando tais informes, por ordem da Direção Planetária.

PROGRAMA DIVINO E CURAS ESPÍRITAS – Aquele EVANGELHO ETERNO, prometido à Humanidade em Apocalipse, 14, 6, para FUNDIR TODAS AS GRANDES REVELAÇÕES, EM UMA SÓ, como proclamam os avisos do Apocalipse, do capítulo 11 em diante.

MENSAGEM DO ANJO DO SARÇAL – Sobre o Apocalipse ou suas profecias.

MENSAGEM DO ANJO DO APOCALIPSE – Sobre os fatos que abalarão tudo, para que haja a grande renovação, rumo ao NOVO CÉU E À NOVA TERRA.

EVANGELHO DAS CURAS ETERNAS – Enquanto os espíritos estiverem doentes, espiritual e moralmente, os corpos terão de apresentar desequilíbrios etc.

A VERDADE EM POUCAS LINHAS – Leitura para os Pilatos de todos os tempos, que tendo em si a VERDADE, ou sendo dela parte e relação, não se encontram e não a encontram, portanto, vivendo para angústias, desesperos, desvios, depravações etc.

PRECE DE ABERTURA 
Ao Sagrado Princípio, Deus e Pai Divino, dirigimos nossos anseios, como servos humildes da Excelsa Doutrina do Caminho, ensinada e praticada por Jesus, o Cristo Exemplo de Conduta, a fim de pedir as Graças que possamos merecer.

Dá-nos, Sagrado Princípio, o amparo das Legiões Mensageiras; envia-nos, Pai Divino, a Luz da Verdade, para que, estribados nas práticas doutrinárias vinculadas aos Patriarcas, Profetas, ao Cristo Modelo e aos Apóstolos, possamos trabalhar pela Restauração do Verdadeiro Cristianismo, a Trilha Iniciática que conduz à divinização do espírito.

Sagrado Princípio, concede a Teus filhos a Graça de UM NOVO PENTECOSTES para que, cheios de DONS DO ESPÍRITO SANTO, mediunidades ou carismas, possam eles conhecer Teus Santos Desígnios, e, também, com os sinais e prodígios daí decorrentes, encham a Terra de verdadeiros ensinos evangélicos.

Perdoa, Senhor, as ignorâncias e fraquezas de Teus filhos ainda inconscientes, negligentes e imponderados.

Afasta de Teus filhos, Senhor, as tentações do orgulho, da vaidade, do ciúme e de todos os males derivados da ignorância, que tanto maculam os espíritos, empobrecendo-os na árdua tarefa de servidores da Verdade, do Amor e da Virtude.

Inspira Teus filhos, Senhor, no sentido de CONHECER A VERDADE E PRATICAR O BEM, porque fora disso ninguém é cristão, ninguém desabrocha o CRISTO INTERNO, que é o SAGRADO OBJETIVO DA EXISTÊNCIA.

Pai Santo, infunde em Teus filhos o sentimento de respeito às Verdades Eternas, Perfeitas e Imutáveis, para que, modificando a conduta, venham a transformar a Terra em um Mundo de Paz e Ventura, sem ignorância e sem erros, sem desesperos e sem lágrimas.
ORAÇÃO A MARIA

Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.

Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.
COMO AGIR PARA OBTER ÁGUA FLUIDIFICADA OU ENERGETIZADA

Ter um vasilhame branco, litro, garrafa ou copo.

Enchê-lo com água bem limpa.

Se o cobrir, será com pano branco, não rolha.

Ler a ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA.

Convém ler a ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES.

Ao tomar a água, aos goles, pensar em Deus e nos Guias Médicos.

Quando o vasilhame estiver com água pela metade, não deixar esvaziar. Tornar a enchê-lo.

Para pessoas doentes, a água deve ser feita para ela, não todos.

Saber que, como os Anjos ou Espíritos Mensageiros colocam na água os elementos necessários, não estranhar quando venha a ter gostos e colorações diferentes, ao tomar a água.

ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.

A PRUDÊNCIA MANDA

Ouvir a Lei de Deus, o Cristo Modelar e Modelador, e, no seio deles, cultivar os Dons do Espírito Santo. Entretanto, não faltam os que ouvem palpiteiros esfarrapados, homens falhos, mortais, cheios de contradições, tal como Paulo diz em Romanos, 1, 22 a 32. Importa confiar naquilo que não desencarna...

As Orações ensinam a endereçar os pensamentos, as ondas mentais, para os Escalões Socorristas devidos, porém não fabricam merecimentos. Os merecimentos derivam das obras das pessoas, dos deveres cumpridos, dos nobres sentimentos vividos. Por isso Jesus afirmou: Dai dignos frutos pelo exemplo...

Muito bom é orar para os outros no meio dos outros, porque as permutas fluídicas e magnéticas produzem maravilhas. Vale muito mais do que tomar passes...

Leituras doutrinárias sublimes elevam o teor vibracional, favorecendo irradiações luminosas, brilhantes, que ajudam a melhorar as gentes, inspirando rumo à VERDADE QUE DIVINIZA. Irradiar é normal, irradiar brilho é sublimação...

Deus nunca pediu sacrifícios aos filhos menos evoluídos, e os maiores se oferecem para tais tarefas. A todos, entretanto, o Princípio aponta o respeito à VERDADE, ao AMOR e à VIRTUDE. Como nenhum espírito, encarnado ou desencarnado, é maior do que as INSTITUIÇÕES que são a Lei de Deus e o Cristo Exemplar, fácil será, a cada filho de Deus ou do Princípio, deixar de ser estúpido ou ridículo, isto é, não perder tempo com mediocrismos e xaropismos, ou verdadezinhas periféricas, tão do gosto de alguns encarnados e desencarnados...

AS DUAS GRANDES PERGUNTAS

Tudo quanto existe, seja espírito ou matéria, exerce uma função, saiba ou não saiba, porque no Princípio ou Deus não há acaso ou nulidade. A importância do espírito está em desabrochar o Deus que nele dorme, aquele Reino de Deus que jamais virá de fora, como o Cristo Modelo advertiu, para sempre.

Assim sendo, todos deverão entender, um dia, que os debaixo chamarão para baixo, e os de CIMA chamarão para CIMA, sejam encarnados ou desencarnados. Como entre o COMEÇO e o FIM existem e funcionam milhões de gradações hierárquicas, torna-se muito necessário saber discernir, para não descer ou não cair, por envolvimentos quaisquer, sob pretextos quaisquer.

O mundo dos espíritos, os chamados céus, por causa da Matéria Cósmica, ou do perispírito e da aura do Planeta, e por Determinação Divina, é constituído de SETE FAIXAS, CÉUS OU ZONAS SUPERPOSTAS, que se subdividem em dezenas de milhares de escalões ou níveis hierárquicos etc. Pouco importa que palpiteiros esfarrapados, metidos a donos da VERDADE e da DOUTRINA, digam suas asneiras, suas petulâncias, negando ou interpretando mal aquilo que é realidade por Deus e, portanto, funciona sob o comando da JUSTIÇA DIVINA, para que cada um, ao desencarnar, tenha o seu lugar certo como habitat, isto é, no seio da lei do peso específico, ou da equidade vibracional. Jamais esta lei deixa de funcionar.

Conseguintemente, a partir do centro do Planeta, em seu perispírito ou camadas de matéria astral ou substancial, funcionam os céus ou faixas, e os espíritos são obrigados a residir, queiram ou não, gostem ou não, saibam ou não, em tais ou quais faixas ou céus, consoante a lei do peso específico ou teor vibracional.

A subcrosta é o que há de pior, como faixas trevosas ou expiatórias.

Os umbrais, ou trevas exteriores, no dizer de Jesus, são menos piores, ou menos terríveis, e, quanto mais se afastam do Planeta, tanto mais se vão tornando menos densas ou trevosas, passando aos poucos às faixas de relativa Luz Interior ou de Deus, ou Luz Espiritual. Assim vai sendo, melhorando, divinizando, porém no seio da JURISDIÇÃO PLANETÁRIA, do Comando Planetário, do Cristo Planetário, que, por sua vez, comanda através dos escalões imediatos. Entretanto, o Verbo do Planeta, como outros quaisquer, dos Sistemas, dos Grupos de Sistemas, das Galáxias ou Metagaláxias, NÃO FABRICAM LEIS PARA DEUS, apenas as aplicam.

Na atmosfera do Planeta, por causa da proteção aos encarnados e por causa da influência da luz solar, prevalece uma UNIVERSALIDADE VIBRACIONAL, que facilita a vivência de desencarnados de variantes graus ou níveis hierárquicos. O forte poder eletromagnético dos encarnados, ativado por injunção de pensamentos e sentimentos respeitáveis, conscientes ou inconscientes, prende muitos desencarnados que, também sujeitos a tais injunções, estagiam longo tempo em circunstâncias nada vantajosas. Espíritos superiorizados vibracionalmente, certamente comandam os seus pensares e sentires, fugindo às imposições eletromagnéticas dos encarnados, sejam estas felizes ou não, melhores ou piores. A vastidão dos casos é acima dos poderes concepcionais dos encarnados. Nenhum encarnado é capaz de compreender o quanto de importância tem o mundo dos espíritos, em virtude de suas vastíssimas e profundas nuances hierárquicas, e os livros mediúnicos que disso tratam ficam apenas nas verdadezinhas periféricas, simplesmente periféricas...

O poder de fato dos espíritos, dos filhos de Deus, está em desabrochar as VIRTUDES DIVINAS, pois quanto mais subir na ESCALA VIBRACIONAL, tanto mais se libertará das injunções inferiores, seja do Planeta, seja dos semelhantes, encarnados ou desencarnados. É com a LUZ que se combate a treva, é com a superioridade que se combate a inferioridade...

Como Deus oferece LEIS e ELEMENTOS, e uma das leis é o relativo livre-arbítrio ou direito à relativa opção, cumpre a cada filho Seu, jamais esquecer a importância de suas mesmas responsabilidades. Não há direito que não signifique responsabilidade, não há causa que não produza efeitos, e, portanto, aprenda cada um a SABER COMANDAR SUAS ATIVIDADES EM GERAL. Chegar a ser ESPÍRITO E VERDADE, COMO O PRINCÍPIO O É, sem lutar contra a ignorância e as imposições da inferioridade, é coisa ou fato impossível. Saber comandar os poderes mentais e emocionais, tal é o galardão dos espíritos mais hierarquizados, os habitantes dos céus ou das faixas mais afastadas do Planeta. E, por fim, haverá a INTEGRAÇÃO TOTAL EM DEUS, A VOLTA AO CADINHO DIVINO.

Como em tudo prevalece o PROGRAMA DE TRABALHO EVOLUTIVO, para chegar a integrar o PROGRAMA DIVINO, em qualquer situação difícil, cada um se deveria perguntar:

1 – Se a Lei de Deus estivesse no meu lugar, como agiria nesta circunstância?

2 – Se o Cristo Exemplar estivesse no meu lugar, nesta conjuntura, como agiria Ele?

Cultos mediúnicos existem, sem maldade alguma, porém menos cautos, que oferecem alimentos, fumos, bebidas etc., a espíritos menos hierarquizados, sujeitos a imperativos bastante materiais ou grosseiros. Pedir consultas a tais espíritos é o mesmo que ficar igual a eles, isto é, sujeito a tais inferioridades. Dizer, como dizem tais espíritos, que Deus assim quer, é o mesmo que ouvir clericalismos ou religiosismos simuladores, corruptos, que apelam para os mesmos argumentos, em benefício de suas malícias ou inferioridades.

O Cristo Modelo falou em procurar o Reino de Deus acima de escravizações aos mundanismos em geral. O Apóstolo Paulo, quem mais tratou do cultivo dos Dons do Espírito Santo, assim afirmou: MUITO ME É POSSÍVEL, PORÉM NEM TUDO ME CONVÉM.

Quando o encarnado abre precedentes, por ignorância ou má-fé, certamente os desencarnados, menos conscientes, ou paralelos vibracionalmente, interferem em sua vida e tomam parte em tudo, porque a parte astral de toda matéria isso lhes favorece, de tal modo, ou em tamanho tal, que o encarnado não é capaz de compreender totalmente. Comidas, bebidas, fumo, sexo, vícios, inclinações, tudo pode ser participado por eles, saiba ou não o encarnado. E nalguns casos o fato sobe a proporções tais, que o encarnado passa a ser posse e domínio do desencarnado.

É profundamente lastimável que, sendo o Verdadeiro Cristianismo PROGRAMA DE DIVINIZAÇÃO DOS FILHOS DE DEUS, em função da MORAL e do AMOR-RENÚNCIA que lhe servem de FUNDAMENTO INDERROGÁVEL, são precisamente os que se dizem CRISTÃOS, os maiores inimigos ou traidores do PROGRAMA CRISTÃO, DA DOUTRINA DO CAMINHO, DA MORAL, DO AMOR E DO CULTIVO ELEVADO DOS DONS DO ESPÍRITO SANTO. Escamoteiam, fingem e desviam, escondem os textos bíblicos, afastam-se das verdades bíblico-proféticas, chegam a odiar e caluniar aos que RESPEITAM AS VERDADES BÍBLICO-PROFÉTICAS, e, depois de tudo isso, arvoram-se em juízes de Deus, donos da Verdade e da Doutrina, e, também e principalmente, fazem questão de meter cabresto nas consciências alheias, para dominá-las com seus maquiavelismos.

Como nenhuma profecia bíblica ficará sem cumprimento, e o Planeta e a Humanidade estão para adentrar o período chamado NOVO CÉU E NOVA TERRA, a Direção Planetária recomenda a leitura inteligente e honesta da Bíblia, por saber que, com a Lei de Deus e com o Cristo Modelar e Modelador, ninguém irá parar nos lugares de pranto e ranger dos dentes. Por determinação da JUSTIÇA DIVINA, a Lei de Deus nunca irá desencarnar, e, quanto ao Cristo Modelo, deixou um Túmulo Vazio, lugar próprio para os Seus contraditores poderem guardar suas pedradas, até que a mesma JUSTIÇA DIVINA, em tempo certo, dê a eles e a elas o destino também certo.

Afinal de contas, qualquer proprietário de clerezia, religião, sectarismo ou tabelinha inventada por homens, encarnados ou desencarnados, pode entender muito bem que isso não o autoriza a pretender ser DONO DA JUSTIÇA DIVINA. Quanto à Misericórdia Divina, para a qual todos os tribofeiros apelam, por ignorância ou hipocrisia, nunca foi sua função escandalizar as Leis Divinas, ou Leis Regentes Fundamentais. Esta Verdade Divina é que fez o Cristo Modelo advertir: NÃO VOS PERTENCE SABER OS TEMPOS OU AS ESTAÇÕES QUE O PAI PÔS EM SEU PRÓPRIO PODER.

Cumpre que isto seja entendido, com muito ou total rigor: Os verdadeiros Ungidos ou Delegados, embora tenham ao seu redor, ou descendo sobre eles, as legiões espirituais ou angélicas, não é delas que recebe a Divina Autoridade. Esta, só o Princípio ou Deus tem para dar ou delegar, e, portanto, constitui mais um motivo para que os prudentes, ou mais inteligentes, não deixem para trás a Lei de Deus e o Cristo Exemplar, para andar aceitando conceitos levianos, palpites esfarrapados ou até mesmo sandices, vindas de espíritos bastante inferiores etc.

Se alguém obedecer aos Mandamentos da Lei e aos Exemplos do Cristo Exemplar, certamente receberá a recompensa de quem assim agiu. Se alguém obedecer aos conceitos de espíritos, encarnados ou desencarnados, que estão fora da Lei Moral e do Cristo Exemplar, certamente assim receberá. Ninguém foi nem será jamais autorizado no sentido de escandalizar a Lei Moral e o Cristo Modelo, isto é, as DUAS TESTEMUNHAS, FIÉIS E VERDADEIRAS. Sobre COMPORTAMENTO, perante Deus e o próximo, é bem fácil saber a quem pedir conselhos. Portanto, filho de Deus, perante a Justiça de Deus, é muito melhor ser cabeça de mosquito do que rabo de leão... Deu para entender?...

QUALQUER TOLO PODE ENTENDER

Todo ser vivente necessita de recursos de fato, práticos, para se alimentar, respirar, calçar, vestir e, como não é autossuficiente, necessita da cooperação de fato de todas as cooperações, do próximo, da Natureza, do sol, da lua etc. Com fingimentos, com faz-de-conta, terminaria morrendo fisicamente, e naquilo em que não terminaria em morte, certamente sofreria a falta do bem-estar real, porque balelas ou mistifórios nada resolvem, em questões de necessidades práticas.

Entretanto, em se tratando de necessidades espirituais, em se tratando de fatos que terão de comparecer perante a JUSTIÇA DIVINA, as clerezias e os sectarismos, os religiosismos convencionais nada mais fazem do que SERVIR ENGODOS, MALÍCIAS, TRIBOFES, IDOLATRIAS, ESCAPULÁRIOS QUE NADA PROVAM, OU SACRAMENTOS QUE AS PESSOAS, DEPOIS DE COMPRÁ-LOS, OU ADMITÍ-LOS, DE MANEIRA ALGUMA GARANTEM QUE OS IRÃO RESPEITAR OU PRATICAR. Todos quantos errados, criminosos, viciados, corruptos, depravados, invertidos de variada ordem, FORAM OU SÃO COMPRADORES DE TAIS ENGODOS OU MISTIFÓRIOS. Penitenciárias, cadeias, prostíbulos etc. estão lotados de pessoas batizadas, crismadas, casadas etc. E no mundo dos espíritos, nos lugares de pranto e ranger de dentes, penam os compradores e vendedores de tais perniciosos comércios...

NO PROGRAMA DIVINO está implícito o NOVO CÉU E A NOVA TERRA, isto é, o progresso do Planeta e da Humanidade registra a entrada na segunda metade evolutiva, na fase de MAIS RESPONSABILIDADE PELAS OBRAS, e, prosseguindo nesse crescendo, NA TOTAL RESPONSABILIDADE PELAS OBRAS. O tempo de comportamento infantil ou adolescente está passando... A juventude vai entregar a Humanidade aos tempos de VERDADEIRA MATURIDADE e, portanto, O NOVO CÉU E A NOVA TERRA aguardam, dos filhos de Deus, que abandonem fingimentos, convencionalismos, engodos e tribofes bem ou mal intencionados...

Se os homens não procurarem, por bem, o COMPORTAMENTO IDEAL, EM OBRAS e não em fingimentos, ou simulações, irão ter que sofrer profundos transtornos, dores que os obrigarão a isso, porque a hora é chegada, de assumir mais elevadas responsabilidades perante as Leis Regentes Fundamentais. Quanto a crenças ou descrenças, de quem quer que seja, em nada importa, porque o Princípio e tudo quanto Dele deriva, nunca dependeu de palpites humanos. Quem não puder ser perfeitamente consciente, seja pelo menos o mais prudente possível.

A TRANSCENDÊNCIA DO CRISTIANISMO

De onde vem e para onde marcha o Verdadeiro Cristianismo? Ou, então, que significa Cristianismo?

O sentido prático ou imediato do Cristianismo é simplesmente o cultivo da Moral Divina, do Amor Divino e da Revelação praticada no seio dessa Moral e desse Amor. O resto, o lastro clerical, religioso ou sectário, com o seu amontoado de engodos, aparências ou simulações, é invencionismo de homens.

Na parte ontológica, ou das origens e do ser do Cristianismo, é REVELAÇÃO DIVINA, DA VERDADE DIVINA, APRESENTADA PELO VERBO OU CRISTO TERRESTRE MODELAR E MODELADOR. Por isso mesmo Ele teve afirmações desta ordem e essencialidade:

1 – Eu sou o Princípio, o mesmo que vos falo;

2 – Eu, que estou no Mundo, sou a Luz do Mundo;

3 – Antes que o Mundo fosse, eu já era;

4 – Aquela Glória, Pai, que eu tive em Ti, antes que houvesse Mundo;

5 – Saí do Pai e volto para o Pai.

As contradições, as patifarias, os mistifórios, tudo quanto de porcarias foram os homens incrustando no Cristianismo, e tudo quanto de traições levam a cabo, não conseguirão jamais esconder aquilo que ele contém, DE ANTES DE HAVER MUNDO, COM O MUNDO E DEPOIS DO MUNDO, por ser a Revelação, a História do Espírito e da Matéria, que, partindo do Princípio ou Deus, movimenta e evolui em Deus, até voltar a ser Deus em Deus. Nunca será demais procurar compreender isto:

A – O filho Ungido ou Delegado, Verbo ou Representação do Princípio ou Deus, à frente de Legiões Espirituais, comandou a Luz Divina, Energia etc., para que mais um Planeta, uma Casa Cósmica existisse, onde outros filhos de Deus tivessem oportunidade de viver e desabrochar;

B – Esse mesmo Ungido ou Delegado, ou Verbo de Deus, foi dando ao Planeta a conformação e preparando tudo para que pudesse, em tempo certo, receber o primata humano;

C – Dentre os Seus Imediatos, de tempos em tempos, alguns foram encarnando e a História das Revelações Consecutivas foi sendo escrita, isto é, os filhos de Deus foram recebendo Ensinos Iniciáticos, através dos Grandes Iniciados, Instrutores, Patriarcas, Profetas etc.;

D – A entrega da Lei de Deus ou do Código de Moral Divina marcou profundamente a Humanidade, considerando que a imensa maioria vive no plano desencarnado, porém ligado ao encarnado, pois o FATOR CÁRMICO jamais será separado do espírito;

E – Como não poderia ser de menos, a Lei Moral diz respeito ao comportamento de cada um para com o Princípio e o próximo, sem jamais ter coisa alguma com religião ou sectarismo qualquer;

F – A Revelação, o Ministério do Consolador, sempre existiu, porém ficou sempre sujeita a toda sorte de manobrismos, politicalhas clericais, explorações de variada ordem, más aplicações, feitiçarias etc.;

G – A Graça da Revelação foi chamada, pelos vultos maiores, PALAVRA DE DEUS, OU VERDADE REVELADA, e a encarnação de Elias e do Verbo Terrestre foi por ela fartamente anunciada;

H – Os últimos versículos do Velho Testamento dão entrada aos primeiros versículos do Novo Testamento;

I – O Verbo Terrestre encarna, para deixar a MODELAGEM DE AMOR-RENÚNCIA E A GENERALIZAÇÃO DOS DONS DO ESPÍRITO SANTO, CARISMAS OU MEDIUNIDADES; isto é, por Ele, Deus saldaria Sua Promessa, como os textos bíblicos provam fartamente;

J – Contra a Doutrina do Caminho, ou do Programa Divino, contradições, despeitos, falsidades e traições se levantariam...;

K – Mas a Verdadeira Restauração seria feita, sem esconder, desviar ou adulterar os textos bíblico-proféticos...;

L – Aquele Verbo Terrestre, que não nasceu de homem e deixou o Túmulo Vazio, para testemunhar que o espírito não começa no homem e não termina no homem, não só ordenou estender a Doutrina Total pela Terra toda, como também providenciou deixar no mundo o Apocalipse, o Livro da Revelação, para esclarecer:

1 – O término da primeira metade evolutiva da Humanidade, ou o fim do primeiro céu e da primeira terra;

2 – Conseguintemente, começo do NOVO CÉU E DA NOVA TERRA, ou entrada na segunda metade evolutiva, depois de tremendas convulsões e dores, com vistas ao OBJETIVO SAGRADO...;

3 – OBJETIVO SAGRADO É A JERUSALÉM CELESTIAL, A TRANSFORMAÇÃO NORMAL DO PLANETA E DA HUMANIDADE, EM DEUS, EM ESPÍRITO E VERDADE, PORQUE TUDO AQUILO QUE DO CADINHO DIVINO PARTIU, AO CADINHO DIVINO RETORNARÁ;

M – Pouco importa o nome que pretendam dar a esta Doutrina: Panteísmo ou Divino Monismo... O que importa é reconhecer a ESSÊNCIA FUNDAMENTAL OU DEUS, e que tudo, Espírito ou Matéria, A ELA RETORNARÁ;

N – Interesses de bolso, pança, orgulhos e vaidades, criaram no campo religioso, espiritual: gangs, camarilhas, súcias, oligarquias etc. Estas, por sua vez e com muita malícia, criaram estatutos, tabelas, catecismos, codificações etc.;

O – Qualquer pessoa, inteligente e honesta, e livre de cabrestos ou tapolhos, isto é, fora de mórbidos estreitismos, observa com facilidade os manobrismos, as aberturas para um lado, as restrições para outros, os dogmatismos, cada facção escondendo verdades ou textos, desviando de estudos, e, cinicamente, obrigando a falsas interpretações, distorções, capciosidades, e tudo a bem de grupos ou de monopólios exploradores;

P – Cada facção, como qualquer partido político ou clube esportivo, só enxerga sua razão, seu estatuto, seus dogmas, e, se tiver de considerar a CHAVE DA SABEDORIA BÍBLICA, NAS PALAVRAS DEUS, VERDADE, MORAL DIVINA, AMOR DIVINO E REVELAÇÃO DIVINA, isso será feito com mil e uma artimanhas, hipocritamente, ou transformando a VERDADE em capa de cobertura para toda sorte de maquiavelismos...;

Q – Bem-aventurado é quem vive filiado à Lei de Deus, ao Cristo Modelar e Modelador e ao Cultivo Sadio dos Dons do Espírito Santo, porque esse não precisa fugir de leituras bíblico-proféticas, não precisa esconder textos bíblicos, não tem necessidade de se escravizar a estúpidos e ridículos estatutos forjados por homens tacanhos ou maliciosos etc.;

R – Dizer alguém que para ser DO VERDADEIRO CRISTIANISMO, OU DA MORAL DIVINA, DO AMOR DIVINO E DA REVELAÇÃO DIVINA, tenha de ser filiado a grupos manobristas quaisquer, sujeitando a consciência a estúpidos e ridículos estatutos forjados por homens, que visam dominações ou politicalhas carcomidas, é blasfemar contra a VERDADE, em nome da mesma VERDADE;

S – Para efeito de leis temporais, para fins de direitos e deveres, para com as Autoridades Temporais, e dos associados entre si e para com a Agremiação ou Associação ou Igreja, o estatuto é um, pode ser o mais plausível a todos... Mas no tangente ao Cristianismo, à Excelsa Doutrina do Caminho que Jesus deixou no Mundo a partir do Pentecoste, O ESTATUTO É A LEI DE DEUS, O CRISTO MODELO E O CULTIVO DOS DONS DO ESPÍRITO SANTO, CARISMAS OU MEDIUNIDADES;

T – Porque os outros estatutos, feitos por homens, estão cheios de falhas, de erros, de omissões e de muitas malícias ou porcarias, isto é, entronizam erros humanos em nome da VERDADE;

U – Aquele que, na sua vida carnal, VIVEU O ESTATUTO DIVINO, FICOU COM A LEI MORAL, O CRISTO MODELO E O CULTIVO DOS DONS DO ESPÍRITO SANTO, certamente não terá contas a ajustar com o pranto e o ranger dos dentes;

V – Os lugares de treva provam onde foram e irão parar os escravos de estatutos forjados por homens, quando esses estatutos atraiçoam a Doutrina do Caminho;

X – O NOVO CÉU E A NOVA TERRA farão entender tudo isso, com rigor;

Y – Porque A VARA DE FERRO obrigará nesse sentido;

Z – E toda a Humanidade será comovida, queira ou não, custe o que custar.
