COMO PENSARAM OS GRANDES MESTRES?
Porque em Essência, tudo parte da Una Divina Essência, muitíssimas são as afirmações comprovantes dessa realidade, proclamadas por Grandes Iniciados ou Cristos, e, para as pessoas de mais gabarito intelectual e moral, um tal conhecimento é de profunda significação:

Da Sabedoria Órfica: “Conhece-te a ti mesmo e conhecerás o universo e os deuses”.

Da Sabedoria Hermética: “O de dentro e o de fora, o de cima e o de baixo, tudo é um, porque só um é o Princípio”.

De Jesus: “Eu sou o Princípio, o mesmo que vos falo”.

De Zoroastro: “Uma só é a Verdade, e só com ela triunfareis”.

De Pitágoras: “Do Um tudo parte, no Um tudo movimenta e no Um tudo atinge a finalidade”.

Da Sabedoria Hinduísta: “Os filhos da Unidade, quando disso se apercebem, tanto mais depressa podem atingir a União Final, que é o objetivo da existência”.

De Viasa Veda: “Oferecendo-vos o Conhecimento da Origem Única, do Movimento Único e da Finalidade Única, ofereço-vos a Trilha Única, o Caminho Certo. Aquele que, por qualquer motivo ou pretexto se desviar, terá que, sofrendo, retornar ao Caminho Certo, para então poder atingir a Finalidade Única”.

De Crisna: “Todas as vidas ou existências, todo trabalho e todo sofrimento é para que possais voltar a MIM, o Senhor Único, a Origem e a Finalidade”.

Da Sabedoria Hinduísta: “O Senhor está na intimidade profunda de cada um, mas poucos sabem disso. Aqueles que disso vêm a ter conhecimento, e se esforçam para realizar a união, esses gozarão da Sua Eterna Glória”.

Da Sabedoria Hermética: “O verdadeiro sábio é aquele que sabe ter Deus em si e tudo faz para com Ele se unir”.

Da Sabedoria Hinduísta: “Aquele que procura a Verdade fora de si, certamente a encontrará nos fundamentos de tudo o que existe; mas aquele que a procura em si e com ela se faz uno, esse é o verdadeiro sábio”.

Da Sabedoria Popular Hinduísta: “Procurar Deus fora é o melhor modo de perder tempo e oportunidade de realizar a União Divina”.

Da Sabedoria Hinduísta: “Não basta saber que a morte não existe; é necessário vencê-la totalmente, realizando a União Total”.

De Jesus: “O Reino de Deus está dentro de cada um e não virá com mostras exteriores”.

De Jesus: “O Pai é Espírito e Verdade, e assim quer que Seus filhos venham a ser”.

Da Sabedoria Hermética: “Aquilo que do Cadinho Divino saiu, ao Cadinho Divino retornará, custe o que custar”.

Supremo Documento Científico: O Primeiro Mandamento da Lei de Deus. Nenhum espírito encarnado é capaz de defini-lo totalmente.

Supremo Documento de Ordem Moral: A Lei de Deus.

Supremo Exemplo de Comportamento: Aquele vivido por Jesus, que não nasceu de homem e não deixou túmulo cheio.

Supremo Feito Messiânico: O de Jesus, voltando como espírito para Derramar do Espírito Consolador sobre a carne, cumprindo a Promessa Divina como está totalmente registrado no Livro dos Atos dos Apóstolos.

O Melhor Palpite: Verdadeiro cego é quem não quer ver.

Melhor Advertência: Ninguém é hipócrita por acaso.
QUEM É AUTORIDADE PARA DESMENTIR?
Pelo fato de ser rasteiro e mortal, o homem farta o farnel do seu orgulho, ao ponto de se julgar até juiz do Princípio ou Deus. Aos mais simples e humildes, estas verdades bíblicas recomendam meditações ponderadas.
O ESPÍRITO DAS ADVERTÊNCIAS BÍBLICAS reside na sabedoria destes dois textos ou sentenças complementares:

Do Velho Testamento: “Quando fordes mansos e humildes, increparei os insetos daninhos e retirarei da Terra o espírito imundo”.

Do Novo Testamento ou do Cristo Modelo: “Tomai exemplo de mim, que sou manso e humilde de coração”.

Os fanatismos em torno das verdadezinhas periféricas crescem, porque encarnados e desencarnados, comprometidos perante a JUSTIÇA DIVINA, são endeusados. Enquanto isso, as ORDENANÇAS FUNDAMENTAIS são desprezadas, escondidas propositalmente... O número dos que falam em Deus, na Verdade, na Lei de Deus e no Cristo Modelo, por mera figura-de-fachada, ou aparência de respeito à Verdade, é muito grande, enche os religiosos e os sectarismos... Entretanto, na engrenagem dos tempos, dos ciclos ou das eras, a JUSTIÇA DIVINA movimenta seus recursos, e fatos abaladores obrigam a profundas reconsiderações em termos de CONDUTA.
