O MECANISMO DAS RADIAÇÕES
DEUS, a Essência Divina Onisciente, Onipotente e Onipresente, em SI mesmo tudo cria ou manifesta, através de Sua Vontade ou Leis; Ele a tudo sustenta e destina, por Suas Leis Eternas, Perfeitas e Imutáveis. Ninguém é Pai se não Deus, seja do Espírito ou da Matéria, e, portanto, fora de Deus não há nem é; e n'Ele, conseguintemente, tudo movimenta e atinge a Sagrada Finalidade.
ESPÍRITO ou centelha é filho de Deus, d'Ele saindo simples e ignorante, porém com todos os poderes, com todas as Virtudes Divinas em potencial, devendo evoluir ou desabrochar, através dos mundos e das vidas, enfrentando condições e situações; o Grau Crístico, Nirvânico ou de Uno é testemunha das Glórias e dos Poderes do Espírito; mas não é na carne ou como encarnado que isso deve ser buscado, mas sim como desencarnado, em seu verdadeiro plano de vida, isto é, onde o meio-ambiente seja vibratoriamente correspondente. Jamais os sóis materiais poderão servir de comparação, porque luz material alguma pode refletir a Luz Divina, que é a Luz Crística. E não há Espírito algum que não seja um Cristo em elaboração, porque Deus não volta atrás em Seus Desígnios, não é especial para ninguém, ninguém sendo especial para Ele.
A LUZ DIVINA é o chamado segundo estado de Deus, ou primeira manifestação como criação material; dela derivam energias em variantíssimos graus, também se desdobrando em elementos fluídicos ou substanciais, gasosos, vaporosos, líquidos e sólidos. A Luz Divina, entretanto, é o elemento de Deus que primeiro se manifesta e revela como traço-de-união entre o Criador e a Criação material. Não há aonde não esteja e forma sempre como primeira coroa energética em torno da centelha espiritual.
A CENTELHA E AS COROAS ENERGÉTICAS fazem a ligação com o corpo físico dos encarnados, através dos elementos substanciais do perispírito; sem as coroas energéticas que circundam a centelha ou espírito, jamais haveria ligação com o perispírito e, através deste, com o corpo físico. Cumpre a cada estudioso saber desta realidade, porque o perispírito acaba perdendo para as seis coroas energéticas exteriores, e, posteriormente, as seis coroas exteriores acabam perdendo para a primeira. E se encontrará, então, a centelha, em Estado Crístico!

CHACRAS e PLEXOS são os chamados Centros de Energia, através dos quais a centelha desabrochará seus poderes ou virtudes latentes. É muito profunda a Sabedoria dos Chacras e Plexos, porque nenhuma modificação poderá jamais se processar, para BEM ou para MAL, na centelha, sem ser através deles. Para cada coroa há um chacra ou plexo, um centro polarizador de energia especificada, pois o adensamento das coroas e dos elementos substanciais do perispírito e do corpo físico assim o reclamam. Em consequência disso, como os bons clarividentes podem observar, todo perispírito é escamado, por assim serem as coroas energéticas. E, repetimos, sem cultivar a VERDADE, o AMOR e a VIRTUDE, ninguém se transformará em cristificado. O Reino de Deus, que está dentro de cada um, é uma questão de VERDADE, AMOR e VIRTUDE, jamais de bandeirolas religiosistas ou sectárias, jamais de formalismos ou formulismos.
DIVINA UBIQUIDADE é o PODER DIVINO de ser Onipresente e, assim como a centelha for crescendo em VERDADE, AMOR e VIRTUDE, crescerá nesse PODER ou nessa DIVINA REGALIA. Os elementos e meios é Deus que fornece, mas a elaboração cumpre a cada filho Seu, e só o será muitíssimo gradativamente. Isto, fica bem saliente, através do AMAI-VOS UNS AOS OUTROS, e não dos salamaleques litúrgicos de quaisquer matizes ou coloridos. Para quintessenciar cada vez mais o perispírito e eliminar as seis coroas exteriores, e ficar a centelha refletida na primeira, que é Luz Divina, somente transformando toda a Sabedoria em AMOR!

O SER ENCARNADO É UMA PILHA ELETROMAGNÉTICA, em virtude das coroas energéticas e dos elementos materiais, substanciais e sólidos que formam na sua composição orgânica; ele vive em perene estado de recepção e transmissão de elementos eletromagnéticos e substanciais, havendo aqueles seres dotados de faculdades já desabrochadas, que se revelam excepcionais. Ao que se chama de mediunidade, ou qualquer outro nome, explica a questão, mas cumpre saber que as manifestações e fenômenos atingem profundezas incomensuráveis. Tais faculdades ou poderes acompanham os espíritos fora da carne, e, como é fácil reconhecer, sendo o perispírito muito mais delicado, tais poderes aumentam de intensidade. A suprema mediunidade é a suprema intuição, a suprema ligação com o Princípio Criador ou Deus e significa a súmula evolutiva.
IRRADIAR é normal em todos os seres e corpos.

COMANDAR a irradiação é por efeito de progresso.

NINGUÉM comanda bem sem crescer em VERDADE, AMOR e VIRTUDE.

ATINGIR pessoas ou coisas é muito comum, pela concentração mental.

HÁ muita responsabilidade em usar dessas faculdades.

CADA um dá do que tem, bom ou ruim, e se responsabiliza.

AS MÃOS têm aplicações variantes, segundo a disposição tomada. Durante as sessões, formar a chamada cadeia-de-mãos aumenta o teor vibratório e faz o cone de luz atingir as ultra-cores, podendo até atingir a opalina cristal, que é a cor crística.

O COMUM, na Terra, é formado pelo verde, azul e vermelho, com acento metálico, que é a tendência ao opalino cristal. Cada dedo, entretanto, irradia cores relativamente diferentes. O conjunto, como é de saber, representa o estado intelecto-mental da pessoa no momento. Assim como variam os pensamentos, assim mesmo varia o teor da irradiação. É imediata a mudança, porque a MENTE comanda as coroas energéticas, obrigando-as a exteriorizar.

ESPALMAR as mãos, com as palmas voltadas para baixo, sobre a mesa, concorre para a formação de uma coluna de luz sobre a mesa; e como não há oração sem resposta, eis que dos Altos Planos vem um jato de Luz Divina, que ao se encontrar com a de baixo, forma um Divino Chuveiro de Luz.
AS PALMAS para cima favorecem a recepção, e qualquer clarividente pode ver o Chuveiro de Luz banhar todos, irradiando, do ambiente, para onde desejarem que vá, pessoas ou ambientes, hospitais etc.

A ORAÇÃO silenciosa é a mais poderosa ou eficiente.

ERGUER os braços, invocando os Altos Seres e as Forças Divinas, foi como alguns dos Grandes Vultos fizeram seus prodígios. Ninguém, entretanto, foi tão longe como Jesus, na sabedoria da aplicação de mãos. Ele tinha com Ele as Legiões de Espíritos ou Anjos, estava em perene contato com as Forças Divinas e Suas mãos fizeram maravilhas!

MÃOS para baixo só descarregam, é pura passividade.

COLOCAR as pontas dos dedos na cabeça de alguém é quanto basta para projetar sobre a pessoa o que se tem, como acima ficou dito.

NENHUMA aplicação de mãos precisa ser com gestos, porque os Guias encaminham as irradiações de modo conveniente, tal como o encarnado não pode conhecer, salvo disponha de faculdades que o qualifiquem para tanto.

FOI DITO, no século da Codificação, que se estava dizendo das primeiras palavras, de uma Sabedoria que ninguém saberia dizer, quando seria dita a ÚLTIMA PALAVRA.

DOGMATIZAR é próprio de ignorantes ou de gente de má fé, quando se tratar de VERDADES DIVINAS.

ESPIRITISMO É VERDADEIRISMO, porque é evolutível ao infinito; o contrário é dos homens, é círculo vicioso em torno de homens e de livros.

 A LEI DE DEUS E O CRISTO ensinam a VERDADE, o AMOR e a VIRTUDE.

O. Polidoro

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.

LIVROS QUE JAMAIS PASSARÃO

A VOLTA DE JESUS CRISTO. Não é apenas o livro que resume o trabalho da Mensageiria Divina, com Bezerra de Menezes e suas legiões médicas, com Maria no comando das legiões que socorrem nos abismos da subcrosta e dos umbrais, com os pretos velhos, africanos, índios, hindus e caboclos, nos duríssimos serviços de limpeza psíquica, atuando contra elementos maldosos que infestam lares e pessoas; é o livro que faz reconhecer o Espiritismo como Escola de VERDADE, AMOR e VIRTUDE, acima portanto, dos conceitos humanos de Ciência, Filosofia e Religião. É a maior obra no gênero, porque é o programa dos verdadeiros espíritas, aqueles que se ligam às Legiões do Senhor, para ter com que socorrer aos que nos dois planos necessitam de auxílios e esclarecimentos. É o livro-programa dos trabalhadores!
O EVANGELHO ETERNO. Livro profetizado no cap. 14 do Apocalipse, quando marca a passagem da Humanidade para a segunda fase evolutiva, a entrada na maturidade ou segunda meia-idade. Contém VERDADES como antes nunca foram ditas, e que ficarão para sempre. Como o Pai é Espírito e Verdade e assim quer que Seus filhos venham a ser; como cada um tem dentro de si mesmo o Reino de Deus, ao qual deve desabrochamento; e, como têm procurado fora e em terceiros a própria libertação, este livro é a palavra de ordem, para que todos saibam que a divinização é produto de elaboração interna. Na Terra ou no Infinito, Agora ou na Eternidade, a VERDADE MATRIZ é sempre a mesma e este livro nada mais faz do que expô-la com integral fidelidade, acima de sectarismos quaisquer, fora de manobrismos de grupos quaisquer, acima de religiosismos quaisquer!

