O DIVINISMO É FONTE DE DONS ESPIRITUAIS, DE BÊNÇÃOS DIVINAS, PORQUE ATRAVÉS DELE DEUS CUMPRE AS PROMESSAS FINAIS.
1 –  Entendam que Deus fez Jesus vos avisar – "Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora".
2 – Entendam que Seu Evangelho Eterno, sem falhas, Deus só veio a prometer no Apocalipse, 14, versos de 1 a 6.

3 – Portanto, a Grande Eclosão Mediúnica, o Pentecoste sem fim, a Verdadeira Maior Presença de Profetas, de Grandes Videntes, para atender Seus filhos, Deus promete em Joel, capítulo 2, verso 28.

4 – Portanto, filhos de Deus, é com Deus e através da Bíblia, que deveis aprender sobre as Divinas Graças Mediúnicas e o Divino Trabalho dos Anjos, dos Espíritos de Deus, os Gabriéis da Bíblia inteira, os verdadeiros produtores de Sinais Extras, os Prodígios, os Milagres dos dias de Moisés, dos Profetas e de Jesus.

5 – E reconhecer que só no Apocalipse, 14, versos de 1 a 6, através do Seu Evangelho Eterno, Deus entregaria a Grande e Sem Fim Eclosão Mediúnica, Prometida em Joel, 2, 28, fazendo aparecer farto número de Grandes Videntes, por ser de todas as Graças Mediúnicas, a mais Preciosa e Desejada, visto ser a que mostra o Mundo Espiritual, repositório de trevosos Espíritos, e também dos Brilhantes, dos Iluminados Servos de Deus, Entregadores de Suas Bênçãos e Divinas Graças. Aprendam com Deus as Verdades de Deus:

1 – 
Eu sou o Senhor teu Deus, não há outro Deus.

2 – 
Não farás imagens quaisquer, para as adorar.

3 – 
Não pronunciarás em vão o nome de Deus.

4 – 
Terás um dia, na semana, para descanso e recolhimento.

5 – 
Honrarás pai e mãe.

6 – 
Não matarás.

7 – 
Não cometerás adultério.

8 – 
Não furtarás.

9 – 
Não darás falso testemunho.

10 – 
Não desejarás o que é do teu próximo.

ESTUDEM ALGUNS DOS 77 TEXTOS BÍBLICOS SOBRE AS GRAÇAS DO DIVINO MEDIUNISMO, FONTE DE INSTRUÇÕES E CONSOLAÇÕES:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse.” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a minha benção sobre a tua descendência.” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões.” – Joel, 2, 28.

“Sobre aquele que vires descer o Espírito Santo, esse é que em Espírito batizará.” – João, 1, 33.

“Daqui em diante vereis o céu aberto e os anjos de Deus subindo e descendo sobre o Filho do homem.” – João, 1, 51.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu.” – Mateus, cap. 22.

“Mas o Consolador, o Espírito Santo, a quem o Pai enviará em Meu nome, Ele vos lembrará tudo quanto vos tenho dito.” – João, 14, 26.

“Mas recebereis a virtude do Espírito Santo, que virá sobre vós, e ser-me-eis testemunhas em Jerusalém, Judéia e Samaria e até os confins da Terra.” – Atos, cap. 1.

“E foram cheios do Espírito Santo, e começaram a falar noutras línguas, conforme o Espírito lhes concedia que falassem.” – Atos, cap. 2.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar.” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações.” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Estendendo a tua mão para curar e para que se façam sinais e prodígios pelo nome de teu santo filho Jesus.” – Atos, cap. 4.

“Porque, sendo exaltado por Deus, e tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo.” – Atos, 2, 33.
“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo.” – I Ep. de João, cap. 4.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas e Dons do Espírito Santo, distribuídos por sua vontade.” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente.” – I Samuel, 9, 9 (Tradução Ferreira de Almeida). 
“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão.” – Marcos, 16, 17.
“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina.” – Jesus em Lucas, 12, 10.
Entendam que é Deus o Senhor da Justiça, das Graças do Divino Mediunismo, dos 10 Inderrogáveis Mandamentos, e Senhor ou Pai dos Anjos, dos Espíritos Mensageiros, os produtores dos Sinais Extras ou ditos Milagres da Bíblia inteira. Como tais Verdades Divinas foram atraiçoadas, antes de findar o II Milênio, virão os cataclismos punitivos previstos por Jesus e o Apocalipse. Vide Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos 17, 18, 19 e 20. Sejam prudentes, cuidem-se bem!

Também é Divina ou Bíblica Verdade, que Elias viria Restaurar Todas as Coisas, para também entregar o Evangelho Eterno, o de Deus, sem falhas, e antes de findar o II Milênio.

Com o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, Deus cumpre a Promessa feita no Apocalipse, 14, versos de 1 a 6, e, lembrem-se bem, os que sobrarem dos cataclismos punitivos, irão viver o prometido por Deus no capítulo 11, do Profeta, Vidente ou Médium, Isaías. Porque Deus não falha, não mente a Seus filhos.

Do Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, estudem as seguintes Verdades Divinas:
PRINCÍPIO OU DEUS – Essência Divina Onipresente, Onisciente e Onipotente, que tudo origina, sustenta e destina, e cujo destino é a Reintegração Total. O Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, e as Leis Relativas, retornarão à Unidade Essencial, ou Espírito e Verdade. Se deixasse de Emanar, Manifestar ou Criar, nada haveria sem ser Ele, Princípio Onipresente. Como o Princípio é Integral, não crescendo nem diminuindo, tudo gira em torno de ser Manifestador e Manifestação, tudo Manifestando e tudo Reintegrando. Eis o Divino Monismo.

ESPÍRITO FILHO – As centelhas emanadas, não criadas, contêm TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, devendo desabrochá-las no seio dos Mundos, das encarnações e desencarnações, até retornarem ao Seio Divino, como Unas ou Espírito e Verdade. Ninguém será eternamente filho de Deus, tudo voltará a ser Deus em Deus. Esta sabedoria foi ensinada por Hermes, Crisna e Pitágoras. Jesus viveu o Personagem Inconfundível de VERBO EXEMPLAR, de tudo que deriva do UM ESSENCIAL e a Ele retorna como UNO TOTAL. O Túmulo Vazio é mais do que a Manjedoura. (Entendam bem).

CARRO DA ALMA OU PERISPÍRITO – Ele se forma para o espírito filho ter meios de agir no Cosmo, ou Matéria. Com a autodivinização do espírito, ao atingir a União Divina, ou Reintegração, finda a tarefa do perispírito. Lentíssima é a autodivinização, isto é, o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas. Tudo vai aumentando em Luz e Glória, até vir a ser Divindade Total, União Total, isto é, perdendo em RELATIVIDADE, para ganhar em DIVINDADE.

MATÉRIA OU COSMO – A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. Em qualquer nível de apresentação é ferramenta do espírito filho de Deus. (É muito infeliz quem não procura entender isso).
O REINO DE DEUS NÃO É PALAVRÓRIOS.

O REINO DE DEUS NÃO É FINGIMENTOS.

O REINO DE DEUS É VERDADE CONHECIDA.

O REINO DE DEUS É AMOR PRATICADO.

O REINO DE DEUS É VIRTUDE ACUMULADA.

O REINO DE DEUS ESTÁ EM CADA UM.

A CADA UM CUMPRE DESABROCHÁ-LO.

HÁ UMA SAGRADA FINALIDADE PARA TUDO.

APRENDA COM O EVANGELHO ETERNO.

VIDE APOCALIPSE, 14, VERSÍCULOS DE 1 A 6.

Deus é a minha Origem Divina;

Sua Impoluta Justiça é o meu escudo;

Seus Divinos Dons constituem minha divina graça;

Seus 10 Mandamentos constituem meu programa de vida;

Seus Santos Anjos são meus irmãos de jornada evolutiva;

Suas Verdades são minhas Verdades, filho que sou;

Seu Amor constitui minha tarefa santificante;

Suas Divinas Virtudes serão Virtudes do filho que sou;

Sua Sagrada Razão de Ser será também a minha.

Ilumina, Senhor, através de Teus Santos Mensageiros, a consciência dos errados, dos inimigos da Verdade, para que se arrependam e reconheçam que BOA É A VERDADE, e, assim agindo, retornem à Doutrina que enviaste a Teus filhos, que é simplesmente viver a Lei, imitar o Verbo Exemplar, e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, que é dar de Graça, os Frutos da Graça Recebida, assim como é da Tua Vontade!

QUANDO, AO FINDAR DO DIA, CHEGAR A HORA DE DORMIR, FAÇA EXAME DE CONSCIÊNCIA, PERGUNTE-SE SE PROCUROU VIVER A LEI DE DEUS.

PORQUE, NÃO ESTANDO BEM COM DEUS, ADIANTA ESTAR BEM COM O RESTO? COM O QUE DEPENDE DE DEUS?
Peço-Te a Graça, Deus, de jamais propositalmente vir a ser pecador contra OS DEZ MANDAMENTOS!

Peço-Te a Graça, ó Sagrado Princípio, de nunca propositalmente, vir a blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades!

Peço-Te a Graça, ó Divina Causa Originária, de jamais nas minhas obras, negar os Divinos Exemplos de Jesus!

Peço-Te a Graça, Pai Divino, de jamais negligenciar perante as Divinas Promessas contidas nos capítulos 14, 19, 21 e 22, do Apocalipse, o Livro dos Eventos Porvindouros!

Peço-Te a Graça, ó Deus, de jamais duvidar dos Teus Santos Anjos, dos Mensageiros de Teus Ensinos e os Entregadores de Tuas Divinas Bênçãos!

Enfim, Senhor, peço-Te a Graça de nunca ser o traidor de mim mesmo, por negar Tua Existência, Teu Infinito Poder e o Sagrado Destino que reservas a Teus filhos!
A Terra não existia, quando o Infinito e a Eternidade estavam repletos de Infindas Galáxias e Humanidades. Aqueles dos filhos de Deus, que vieram a merecer a Terra dos futuros Ciclos Evolutivos, previstos no capítulo 21 do Apocalipse, não irão cair nas malhas dos erros e crimes cometidos contra as Verdades Bíblico-proféticas. Colocar esta DIVINA MENSAGEM AO ALCANCE DOS FIÉIS A DEUS, CONCORRERÁ PARA QUE VENHA A EXISTIR A DIVINA CIVILIZAÇÃO, PROMETIDA EM ISAÍAS, CAPÍTULO 11.

CONFIEM EM DEUS, CONFIEM EM SUA IMPOLUTA JUSTIÇA.

A VERDADE

