QUEM SERÃO OS CABRITOS A SEREM EXPULSOS?
No Sermão Profético e no Apocalipse estão anunciados, para o findar do segundo milênio, os cataclismos punitivos, por terem os terrícolas praticado crimes ou erros perante as Três Verdades Iniciáticas Fundamentais da Doutrina de Deus.

As Três Verdades Fundamentais são aquelas que não são de fabricação humana:

1 – A Lei de Deus, que Moisés entregou. Os erros contra ela serão pagos até o último ceitil, nas trevas da subcrosta, ou nas umbrosas, ou nas encarnações expiatórias. Quem nasce necessitado, rasteiro, sujeito a dores e morte física, e devendo responder pelas obras praticadas perante a Justiça Divina, pode ser juiz da Lei de Deus?

2 – O Verbo Modelar e Modelador, Instituição vivida por Jesus. Significa tudo o que deriva de Deus, a Divina Causa Originária e, completado o ciclo devido, retorna como Espírito e Verdade, Deus em Deus, ou Uno Total. Seu título apocalíptico é, portanto, Alfa e Ômega. Seus inimigos serão esmigalhados pela Justiça Divina. Quem poderá ser o JUIZ DA LEI e do VERBO EXEMPLAR?

3 – Os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, os veículos da comunicabilidade entre encarnados e desencarnados. São os agentes de Sinais e Prodígios extras, os ditos milagres. Foi Moisés quem entregou o Primeiro Derrame de Dons, como devem ler no Livro de Números, cap. 11. Atraiçoar a Graça Consoladora da Revelação foi o maior dos pecados, no conceito de Jesus, como devem ler em Lucas, 12, 10.

O findar do segundo milênio apresenta Fatos Bíblico-proféticos nunca antes apresentados, porque coincide com o fim da Primeira Metade Evolutiva do Planeta e da Sua Lotação Humana. Isto é, finda o período apocalíptico chamado “primeiro céu e primeira terra”, para haver a entrada no período chamado “um novo céu e uma nova terra”.

Esse fato singular na vida do Planeta e da Humanidade aponta Três Verdades Básicas: Restauração Doutrinária; entrega do Evangelho Eterno; governo planetário daquele que guiará com VARA DE FERRO, como indicam os capítulos 12 e 19 do Apocalipse. Para terem cumprimento tais promessas apocalípticas, é que se darão os terríveis fatos apontados nos capítulos do Apocalipse. (Como ao ser feita a Vulgata foram alterados os capítulos, na ordem numérica, importa ler nesta ordem: 10, 11, 12, 19, 14, 21 e 22. (O 13 deveria estar antes do 10, do 11 e do 12, por conter o aparecimento da Besta 666, ou romana, a grande corruptora da Doutrina de Deus. Porque nos 10, 11, 12, 14, 19 já estão apontados os trabalhos restauradores e a entrega dos outros informes etc).

Os cabritos a serem expulsos, depois dos terríveis abalos restauradores, serão contados entre os traidores da Lei de Deus, do Verbo Exemplar e dos Dons do Espírito Santo, os veículos da Consoladora Revelação. Não importa que aleguem os seus religiosismos, clericalismos, ou suas bandeirolas sectárias, ou seus apegos a ismos quaisquer. Traições por colocar mandamentos de homens, ou fingimentos comerciáveis, no lugar da Lei de Deus; ou dar falsas interpretações ao Verbo Modelo; ou esconder dos filhos de Deus os textos que tratam dos Dons Espirituais; ou dar falsas interpretações aos mesmos, para defender erros ou interesses mundanos, através de alegações doutrinárias, tudo isso, que é pôr pedras de tropeço no Caminho da Verdade, irá custar terríveis punições aos seus praticantes, inclusive a qualificação como cabritos a serem expulsos.

A DOUTRINA ENVIADA POR DEUS A TODA A CARNE

1. Moisés entregou a Lei de Deus e o Primeiro Pentecoste, ou Batismo de Dons da História, como devem ler no Livro de Números, capítulo 11. Os filhos de Deus deveriam se guiar pela Lei Suprema e a Consoladora Revelação, para evitar desvios comprometedores, comércios de engodos ou simulações, ou fingimentos etc.

2. Infelizmente para a Humanidade, e como sempre aconteceu depois dos ENSINOS e das GRAÇAS vindos de Deus, foram os rabinos ou padres, ou religiosos profissionais, adulterando tudo, impondo aparências de culto verdadeiro etc.

3. E Deus, como todos devem ler no Velho Testamento, através de Profetas ou Médiuns, e Anjos ou Espíritos Mensageiros, prometeu a vinda do Verbo Exemplar ou Messias, e um novo Pentecoste ou Derrame de Dons para TODA A CARNE, aquilo que o Livro dos Atos dos Apóstolos registra perfeitamente. Estudem bem os textos, porque antes de findar o segundo milênio, terríveis abalos farão lembrá-los e vivê-los:

 1 – 
Eu sou o Senhor teu Deus, não há outro Deus.

2 – 
Não farás imagens quaisquer, para as adorar.

3 – 
Não pronunciarás em vão o nome de Deus.

4 – 
Terás um dia, na semana, para descanso e recolhimento.

5 – 
Honrarás pai e mãe.

6 – 
Não matarás.

7 – 
Não cometerás adultério.

8 – 
Não furtarás.

9 – 
Não darás falso testemunho.

10 – 
Não desejarás o que é do teu próximo.
MARCAS DO VERBO EXEMPLAR – É de antes de haver Mundo, anunciado antes de encarnar, através de Anjo ou Mensageiro, nasce em virtude de fenômeno mediúnico e não de homem, vem com os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA, produz grandes feitos mediúnicos, não fica no túmulo porque representa a RESSURREIÇÃO TOTAL, entrega o Derrame de Dons para toda a carne e manda entregar o Livro dos Fatos Porvindouros, o Apocalipse. E por parte dos ignorantismos humanos, fica sendo o alvo das pedradas contraditórias, como afirmou o Profeta Simeão.

O VERBO AFIRMA A SOBERANIA DA LEI

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

COMO JESUS TRATOU OS PADRES?

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
ESPÍRITO SANTO É MEDIUNIDADE

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse.” –  Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a minha benção sobre a tua descendência.” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões.” – Joel, 2, 28.

“Sobre aquele que vires descer o Espírito Santo, esse é que em Espírito batizará.” – João, 1, 33.

“Daqui em diante vereis o céu aberto e os anjos de Deus subindo e descendo sobre o Filho do homem.” – João, 1, 51.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu.” – Mateus, cap. 22.

“Mas o Consolador, o Espírito Santo, a quem o Pai enviará em Meu nome, Ele vos lembrará tudo quanto vos tenho dito.” – João, 14, 26.

“Mas recebereis a virtude do Espírito Santo, que virá sobre vós, e ser-me-eis testemunhas em Jerusalém, Judéia e Samaria e até os confins da Terra.” – Atos, cap. 1.

“E foram cheios do Espírito Santo, e começaram a falar noutras línguas, conforme o Espírito lhes concedia que falassem.” – Atos, cap. 2.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar.” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações.” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Estendendo a tua mão para curar e para que se façam sinais e prodígios pelo nome de teu santo filho Jesus.” – Atos, cap. 4.

“Porque, sendo exaltado por Deus, e tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo.” – Atos, 2, 33.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo.” – I Ep. de João, cap. 4.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas e Dons do Espírito Santo, distribuídos por sua vontade.” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente.” – I Samuel, 9, 9 (Tradução Ferreira de Almeida). 

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão.” – Marcos, 16, 17.
