ORACIÓN  CRÍSTICA

Sagrado Principio del Universo, que en Ti mismo creas, sustentas y destinas.

Sagrada Causa Primária, donde todo lo es, lo acciona y alcanza la finalidad.

Padre Divino, Tu que eres la Base, el Estímulo, la Luz y la Gloria, guia nuestros pasos, para que la Ley sea nuestro Camino, para que al Amor sea nuestro Pan Eterno, para que la Gracia sea nuestra Consolación perene.

Dios y Padre Nuestro, que nos enviastes el Cristo Modelo, a fin de Bautizar en Revelación, a Ti rogamos, Señor, que ella se estienda sobre la Tierra, porque siendo ella Tu palabra, a todos advierte, ilustra y consuela.

Padre Santo, llena la Tierra de verdaderos y buenos profetas o mediuns, para que todos sepan de las Leyes de Esencia, Existencia, Movimiento, Evolución, Responsabilidad, Reencarnación, Revelación, Habitación Cósmica y Sagrada Finalidad a ser alcanzada.

Sagrado Princípio, haz que Tus Santos Espíritus Mensajeros influyan estos conocimientos: Que la Moral armonisa y dignifica; que el Amor sublima y diviniza; que la Revelación advierte, ilustra y consuela; que la Sabiduría otorga autoridad y que la Virtud sintetiza la Unión con Tu Divina Voluntad.

Principio Sin Fin del Cosmo, impulsános al Conocimiento Perfecto, para que podamos saber cierto, pensar bien, sentir amorosamente y practicar divinamente.

Como Tu eres Espíritu y Verdad, queriendo que así vengan a ser Tus hijos, a Ti rogamos Padre Divino, las necesarias oportunidades de trabajo.

Aléjamos, Señor, de todas las idolatrías.

Líbranos, Padre Santo, de las tentaciones del mundo.

Dádnos, Señor, las fuerzas para luchar contra la iniquidad.

Atráenos, Señor, al Reino de la Verdad, del Amor y de la Virtud, Reino que estando en el seno de los mundos, de las formas y de las transiciones, está sin embargo, por encima de mundos, formas y transiciones.

Dádnos, Padre Divino, la Conciencia de la Unidad, a fin de que podamos sentir y vivir las Armonias del Infinito y que así siendo, oh Padre Santo, vengamos a transformar la Tierra en la Jerusalen Celestial, Reino de Paz y Ventura, eliminando para siempre, del mundo, la ignorancia, las tinieblas y el dolor.

