PREGHIERA  A BEZERRA DI MENEZES
 

Noi ti preghiamo ,Padre di Infinita Bontà e Giustizia, le grazie di Gesù Cristo, attravarso di Bezerra di Menezes e le sue legioni di camerati. Che loro ci Assistano, Signore, consolando gli afflitti, curando quelli che diventano meritevoli,confortando quelli, che avranno le sue pro e espiazioni da passare, schiarendo quelli, che desideranno connoscere la veritá e assistindo a tutti quanti appellano al Tuo Infinito Amore.

Gesù, Divino Portatore della Grazia e della Verità , stendi le Tue mani divine in soccorso di quelli che Ti riconoscono il Dispensieri Fedele e Prudente; fatelo, Divino Modello , attraverso le Tue legioni consolatrice , e i Tuoi Santi Spiriti , affinché la Fede si alzi, la Speranza aumenti , la Bontà si spanda e l´Amore trionfi sopra tutte le cose.

Bezerra di Menezes , Apostolo del Bene e della Pace , Amico degli úmili e degli infermi , muovimenta le tue falangi amiche in beneficio di quelli che soffrono , siano mali fisici o spirituali. Santi Spiriti, degni operatori del Signore,spargete le grazie e le cure sopra l' Umanità sofferente, affinchè le creature diventano amiche della Pace e del Conoscimento , dell’ Armonia e del Perdono spargendo per il Mondo i Divini Esempi di Gesù Cristo
 

( Chi é stato Bezerra di Menezes ? È stato l'ultima incarnazione dell' Apostolo Luca , il Medico, quello che scrito uno degli Evangelo e l'inconfondibile  Libro degli Atti degli Apostoli)
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